



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**EDITAL N° 01 DE 01 DE ABRIL DE 2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01, DE 01 DE ABRIL DE 2024**

O Diretor Geral do *Campus, Pedro Queiroz Junior*, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 287 de 18 de março de 2024, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01, DE 01 DE ABRIL DE 2024 que dispõe sobre a CHAMADA PÚBLICA, para fins de credenciamento de Organização da Sociedade Civil - OSC e de Entidade privada com fins lucrativos para firmar parceria por meio de Acordo de Cooperação, em regime de mútua cooperação, de acordo com as condições estabelecidas neste edital, nas Leis nº 13.019/2014, 13.204/2015, 14.133/2021 no Decreto nº 8.726/2016 e demais normas pertinentes.

**ONDE SE LÊ:**

**5. DA INSCRIÇÃO**

5.7.2 Data para inscrições/entrega das propostas: 01/04/2024

**LEIA-SE:**

**5. DA INSCRIÇÃO**

5.7.2 Data para inscrições/entrega das propostas: 01/05/2024

Assinado eletronicamente

**Pedro Queiroz Junior**  
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Queiroz Junior, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - XIQ-DG**, em 29/04/2024 11:40:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 563704  
**Verificador:** 880a94c7c7  
**Código de**  
**Autenticação:**

